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По данным опроса Eurobarometer, опасения португальцев относительно глобального
потепления выше, чем в среднем по ЕС. 87% опрошенных оценивают изменения климата
как «очень серьезную проблему», еще 11% считают «относительно серьезной».

  

Подробнее:  
http://ns1.port-travel.com/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/
%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%
8F/item/portugaliya-zhiteli-strany-ozabocheny-globalnym-izmeneniem-klimata.html
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